5 kwietnia 2023

Zestaw C

1. Ile r6znych stéw mozna utworzy¢ przestawiajac litery w stowie

AUTOMATYKA

a) ... tak, aby 4 kolejne litery tworzyty stowo AUTO?
b) ... tak, aby litery T nie sasiadowaly ze soba?

2. W pierwszej torebce sa 2 cukierki wisniowe i 8 §liwkowych, w drugiej 5
wisniowych i 5 $liwkowych. Wylosowano najpierw torebke (z réwnym
prawdopodobienstwem), a nastepnie jeden cukierek, ktora okazata sie
wisniowym. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze losowano z torebki dru-
giej?

3. Losujemy dwie liczby a i b z przedziatu (0,2). Jakie jest prawdopodo-
biefistwo, ze pierwsza wspotrzedna wierzchotka paraboli y = ax? + bx
bedzie

a) wieksza niz -27

b) réwna -27
4. Zmajdz rozktad, ktorego dystrybuanta jest funkcja

0, z<1
0,2, z€][L,2)
0,20 —0,2, z€[2,3)
0,2x — 0,1, = €[3,4)
0,7, € [4,6)

1, z>6

Fx<l’) =

5. Oddaj rozwigzania poprzednich zadan i rozwiaz zadanie na UPeL.

Powodzenia!l



